2. Schulaufgabe aus der Mathematik, nachgehalten am 16. 1. 2002,  Klasse 8 B

N A M E

1)
Berechne und vereinfache so weit wie möglich:
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2)
Entscheide, welche der folgenden Nenner im Produkt  HN = 34xy²(x - y)²


als Teiler enthalten sind:


N1 = 2x² - 2xy


N2 = 17x² - 34 xy + 17y²


N3 = 34 x² - 34y²


N4 = 17xy


Begründung!

3)
Finde zu A(5|0), B(9|8) und  D(1|8) den Eckpunkt  C  so, dass das Viereck ABCD ein 
Sehnen-Drachen mit AC als Symmetrieachse wird.


Konstruiere dann den Inkreismittelpunkt Mi .

4)
a) Bei welchen regelmäßigen  n-Ecken geht durch jede Ecke genau eine 
Symmetrieachse? Warum?


b) Wieviele Ecken hat ein regelmäßiges  n-Eck mit dem Innenwinkel  n = 135° ?

Zeit 45 Minuten                                           Viel Erfolg!                                           Höfer
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